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 Domov Recenze iLovePDF recenze
 Recenze iLovePDF: Nejlepší kvalitní online nástroj pro soubory PDF
  Skylar ReidAktualizováno Úno 23. 2023Převaděč PDFPřevodník fotografií   
 
 Problémy se soubory PDF jsou frustrující, především proto, že jste věděli o chybě po uložení souboru PDF. Ale už ne frustrovaní, protože jsme pro vás připravili řešení a recenzi! Představujeme iLovePDF recenze, bezplatný a vynikající nástroj pro převod a úpravu PDF. Dejte nám vědět více čtením až do posledního dílu. 
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  1. Přehled iLovePDF
 Co je iLovePDF?
 iLovePDF je online nástroj, který je 100% zdarma k použití. Pokud se podíváte na iLovePDF, všimnete si, že téměř vše, co potřebujete, je to, co poskytují. Dokáže převést vaše fotografie a soubory PDF do mnoha formátů a tento nástroj můžete použít na počítači, iPadech, tabletech a mobilních zařízeních. Jinými slovy, iLovePDF je komplexní nástroj pro všechny. 
 Chcete-li zcela používat iLovePDF, musíte se k nim přihlásit, pokud stále potřebujete účet. Pokud ale již účet máte, můžete se k nim ihned přihlásit. Po přihlášení uveďte svůj e-mailem a Heslo. Ale při registraci uveďte svůj Jméno, Email, a Heslo. Můžete také použít své účty Facebook a Gmail. 
 Níže se podívejme na výhody a nevýhody, abychom o něm věděli podrobnosti. Díky tomu si uvědomíte, zda chcete nástroj používat.
  	Profesionálové
	Je přístupný všem, protože se jedná o online nástroj. 
	Umožňuje vám používat všechny funkce zdarma. 
	Má mnoho funkcí pro všechny vaše potřeby. 
	Je kompatibilní s jakýmkoli zařízením, včetně mobilních zařízení. 

  	Nevýhody
	Vzhledem k tomu, že je zdarma, zažijete při jeho používání reklamy. 
	Ostatní funkce můžete používat pouze v případě, že jste zaregistrováni a přihlášeni. 
	Chcete-li získat přístup k editoru iLovePDF, musíte si stáhnout iLovePDF. 
	Umožňuje vám provádět převod současně, pouze pokud jste přihlášeni.
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  2. Recenze iLovePDF
 Rozhraní
  Uživatelské rozhraní iLovePDF je užitečné a vynikající. Je velmi důležité zvážit uživatelské rozhraní nástroje jako uživatele, zejména proto, že většina uživatelů hledá uživatelsky přívětivé uživatelské rozhraní.
 Stejně jako iLovePDF jsou všechny možnosti a funkce viditelné. Z tohoto důvodu není třeba hledat funkce. Uvidíte iLovePDF Merge PDF, Split PDF, Compress PDF, Convert PDF, a Všechny nástroje PDF v horní části. 
 Po tom jsou Přihlášení Registrace, a Karta nabídky tlačítka. Nyní, po rolování dolů, jsou funkce přístupné. Vše, co musíte udělat, je kliknout na jednu z funkcí a můžete ji začít volně používat. Celkově je jednou z výhod iLovePDF, kterou si zamilujete, jeho uživatelské rozhraní. 
 Převaděč PDF
  Převaděč PDF je součástí funkcí iLovePDF. Po klepnutí na tlačítko Všechny nástroje PDF se zobrazí oblast Převést z PDF. S tím uvidíte další nástroje převodníku, jako např iLovePDF PDF do Wordu, PDF do JPG, PDF do PowerPointu, PDF do Excelu, a PDF do PDF/A. 
 Po výběru konvertoru, který se vám líbí, můžete začít převádět PDF do jiného formátu. Pokud se například rozhodnete převést PDF do PowerPointu, nahrajte svůj PDF. Soubor můžete přetáhnout nebo přetáhnout a přidat další soubor PDF. 
 Další soubor PDF však můžete přidat pouze v případě, že jste si zakoupili iLovePDF Premium a přihlásili se. Navíc při používání iLovePDF zdarma uvidíte také reklamy. Chcete-li soubor PDF úspěšně převést, stačí kliknout na Převést na PPTX tlačítko, počkejte na dokončení procesu, a je to! 
 Převedený soubor PDF si také můžete stáhnout do počítače nebo mobilního zařízení. Kromě toho iLovePDF poskytuje nejen PDF Converter, ale také iLovePDF JPG to PDF Converter. 
 Upravit PDF
  Další funkcí iLovePDF je Upravit PDF. Tuto funkci můžete vidět v Všechny nástroje PDF, v oblasti Upravit PDF. To zahrnuje Otočit PDF, Přidat čísla stránek, Přidat vodoznak, a Upravit PDF. Po přidání souboru PDF můžete zahájit proces úprav. 
 Zde jsou dostupné možnosti úprav souborů PDF; Přiblížit, Oddálit, Přizpůsobit stránku, Přidat text, Přidat obrázek, Kreslit, Přidat tvar, Změnit písmo, Změnit velikost písma, a více. To vám také umožňuje Změňte barvu textu, změňte barvu pozadí, a Zarovnejte text. Po úpravě stačí kliknout na Upravit PDF a uložit jej do počítače.
 Tolik s tím, že vám můžeme poradit použít Upravit PDF funkce pro revizi nebo přidání prvků do vašeho souboru PDF. Opět jej můžete používat zdarma!
 Více PDF editory jako iLovePDF, můžete je zkontrolovat zde.
 Cena
  iLovePDF je zdarma 100%. Tento online nástroj můžete používat, aniž byste za cokoli platili. Pomocí přístupné verze iLovePDF budete mít přístup k těmto funkcím; Všechny nástroje PDF, omezené zpracování dokumentůa bude fungovat na webu.
 Navíc, pokud chcete mít přístup ke všem funkcím, můžete si zakoupit iLovePDF Premium. Má měsíční a roční předplatné. Měsíční předplatné stojí $7.00a Roční předplatné stojí $4,00. Pokud se ptáte, proč Roční předplatné stojí mnohem více než měsíční plán, protože iLovePDF slevuje z ročního plánu. 
 Navíc při nákupu iLovePDF Premium, budete mít přístup ke všem těmto funkcím; Kompletní přístup k nástrojům iLovePDF, neomezené zpracování dokumentů, a Funguje na webu, na počítači a mobilu, žádné reklamy, a Zákaznická podpora. 
 Navíc, pokud chcete pro své podnikání používat iLovePDF, umožňuje vám přizpůsobit ceny nebo můžete kontaktovat obchodní oddělení. S tímto plánem si můžete užívat Flexibilní platební možnosti, zakázkové smlouvy, oddaný zákaznický úspěch, a Dedikovaný hardware. 
 Služby zákazníkům
  Předpokládejme, že máte obavy ohledně iLovePDF, můžete je kontaktovat. Nevýhodou bezplatné verze však je, že potřebuje více zákaznické podpory a zákaznických služeb. Ale když si koupíte iLovePDF Premium, budete mít přístup k jeho zákaznické podpoře. 
 Pokud se rozhodnete kontaktovat zákaznický servis, protože existují nějaké problémy, které chcete vyřešit, musíte poskytnout své Jméno, e-mail, vyberte předmět, napište zprávu a sdělte jim své obavy o nástroj. Poté klikněte na Poslat zprávu a počkejte, až zareagují. 
  3. Alternativy k iLovePDF
 AnyMP4 PDF JPG Converter online
  Cena: Volný, uvolnit
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Není pochyb o tom, že alternativou iLovePDF je AnyMP4 PDF JPG Converter online. Tento online nástroj vás může uspokojit převodem souborů PDF do formátu JPG nebo převodem souborů JPG do formátů souborů PDF. AnyMP4 Free PDF JPG Converter Online vám umožňuje přetahovat a přetahovat soubory a převádět soubory do JPG, PNG, BMP, GIF a TIFF. 
 Kromě toho můžete přidat další soubory PDF, pokud chcete, a kliknout na Převést vše tlačítko pro současný převod souborů. Poté počkejte, až bude váš soubor v Výsledek roh. Jakmile je proces převodu hotový, můžete si soubor stáhnout výběrem Stáhnout vše knoflík. 
 Aiseesoft PDF Converter Ultimate
  Cena: $19.96
 Plošina: Windows, Mac
  Celkové hodnocení:   
 
 Dalším alternativním nástrojem k iLovePDF je Aiseesoft PDF Converter Ultimate. I když se nejedná o online nástroj a není zdarma, můžete jej stále používat, protože nabízí zkušební verzi. Pokud jej chcete nadále používat, můžete si tarif zakoupit. 
  Stažení zdarma Stažení zdarma 
 Navíc je Aiseesoft PDF Converter Ultimate vhodný pro vaše PDF, zejména pokud chcete převést PDF do jiných formátů. Kromě toho tento nástroj pro převod PDF zobrazuje náhled vašeho PDF. Proto můžete snadno vidět svůj soubor PDF a okamžitě jej upravit. Doporučujeme vám Aiseesoft PDF Converter Ultimate kvůli jeho dokonalosti. 
 Smallpdf
  Cena: $6. 33 ročně
 Plošina: online
  Celkové hodnocení:   
 
 Použijte Smallpdf jako alternativní online nástroj pomocí jeho sedmidenní zkušební verze. Opět je to online nástroj a umožňuje vám převádět PDF do Wordu, sloučit PDF, komprimovat PDF, rozdělit PDF, upravit PDF, a eSign PDF. Pokud však používáte zkušební verzi, nemůžete plně využít všechny funkce Smallpdf. 
 Je toho víc, SmallPDF nabízí více funkcí a všechny je můžete vidět na jeho oficiálních stránkách. Také, pokud budete používat tento online nástroj, nezapomeňte se zaregistrovat nebo přihlásit k nim. Tolik s tím, převádějte a upravujte své soubory PDF nyní! 
  4. iLovePDF VS Smallpdf
 Tato část vám ukáže rozdíly mezi iLovePDF a Smallpdf. Pokud se podíváte na oba online nástroje, dojdete k závěru, že jsou stejné. Nicméně nejsou. Jak to můžeme říct? Ano, funkce iLovePDF a Smallpdf jsou skutečně téměř stejné, ale iLovePDF stále vyniká. 
 Pokud jde o cenu mezi iLovePDF a Smallpdf, všimnete si, že iLovePDF je mnohem dostupnější než Smallpdf. Pokud chcete použít cenově dostupný online nástroj, iLovePDF je velmi vhodné. Celkově jsou oba online nástroje výborné a je jen na vás, jaký nástroj chcete použít. 
  5. Nejčastější dotazy k iLovePDF
  Je použití iLovePDF bezpečné?
Samotné iLovePDF je bezpečné používat, zejména proto, že má šifrování SSL. Oceníte jeho přehledné uživatelské rozhraní. Reklamy, které se neustále objevují v jeho uživatelském rozhraní, však nejsou zaručeny. Dobrá věc, kterou s tím můžete udělat, se vyhne reklamám. Nebo si můžete zakoupit iLovePDF Premium, abyste se zbavili reklam. 

 Jak upravit PDF v iLovePDF?
Úprava PDF pomocí iLovePDF je jednoduchá. Na oficiální stránce iLovePDF klikněte na tlačítko Všechny nástroje PDF a vyhledejte položku Upravit PDF. Nebo přejděte dolů a najděte Upravit PDF. Poté klepněte na tlačítko Vybrat soubor PDF a vyberte soubor PDF, který chcete z počítače upravit. Poté vyberte nástroje, které chcete použít k úpravě PDF. Pokud jste hotovi, vyberte tlačítko Upravit PDF a uložte jej do počítače. 

 Existuje odstraňovač hesel iLovePDF?
Dobrou zprávou je, že je možné odstranit heslo PDF pomocí iLovePDF. Poskytuje rychlý způsob, jak odstranit heslo, které blokuje otevření PDF. Po odstranění hesla souboru PDF tedy nyní můžete soubor PDF tisknout, revidovat a upravovat a uložit. 

 
  Závěr:
 Po přečtení této recenze článku doufáme, že jste se z ní dozvěděli o iLovePDF, včetně jeho funkcí a alternativy. Zjistili jsme, že iLovePDF je bezpečný a přístupný a může odstranit heslo, které blokuje otevření PDF. Navíc, pokud chcete recenzi a obsah jako je tento, dejte nám vědět komentářem níže. Nezapomeňte nám také dát palec nahoru. Uvidíme se znovu u našeho dalšího nahrávání! 
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